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本校では生徒の健康や安全についての配慮を常に行っている。

図書館の施設や蔵書は、生徒の利用に対して整備されている。

本校では学校活動を進める上で教育目標が生かされている。
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校内放送整備や視聴覚機材は整
備されている。

□　そう思う，大体そう思うの割合が高い

16
校地・校舎の安全点検はよく行
われている。

6
私は生徒が進んで課題を追求す
る態度を育てる授業を行ってい
る。

7
私は授業に関する調査の結果を
受けて、その後の授業改善を
行っている。

8
本校では基本的な生活習慣を身
につけさせる指導が十分に行わ
れている。

3
所属する部会は必要かつ十分な
回数が行われている。

4
所属する学年会は必要かつ十分
な回数が行われている。

5
所属する教科会は必要かつ十分
な回数が行われている。

平成２７年度前期学校評価（教職員）

No 評価項目

1
本校では学校活動を進める上で
教育目標が生かされている。

2
本校では評価結果が次年度に生
かされ、取り組みが改善されて
いる。

本校では評価結果が次年度に生かされ、取り組みが改善されている。

校内放送整備や視聴覚機材は整備されている。

本校では生活指導に対する共通
理解・協力的実践がなされてい
る。

本校の進路指導計画は3年間を
見通したものになっている。

本校では生徒および保護者に対
して、進路に関する様々な情報
を整理して発信している。

本校では生徒の健康や安全につ
いての配慮を常に行っている。

学校全体で清掃活動に取り組
み、校舎は衛生的に管理されて
いる。

図書館の施設や蔵書は、生徒の
利用に対して整備されている。

私は生徒が進んで課題を追求する態度を育てる授業を行っている。

■　そう思わない,あまりそう思わないの割合が高い
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そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない


